CARACTERISTICAS DE LAS FUERZAS

1. Dibua dos fuerzas iguales de 10N para los siguientes casos:
a) Ew la misma direccién \ sentido

b) Formando mn dngulo de 20°

¢) Formando un dvgulo de ¢0°

d) Formavndo un dvgulo de A0°

e) Formando un dvgulo de 12.0°

f) Formando un dngulo de 160°

2. Cuatro fuerzas coveurrewtes de 5N, 10N, 15N y 20N actiamn sobre uv misimo
cuerpo seqin la direccidn y el sentido de los cuatro puntos cardinales: N, S, € y
O, respectivamente. Representa las fuerzas \ calcula la fuerza resultante.

3. Una fuerza de 15N actia en la misma direccién y sewtido contrario gque otra
fuerza de 25N. En el punto de aplicacién comin de estas fuerzas y
perpendicular a ellas actia una fuerza de 25N, Determina la direccién, el
sentido y el médulo de la fuerza resultante.

4. La resultante de dos fuerzas aque forman dngulo de ao°® tiene un médulo de
20N \ una de las componentes vale 12N,

a) iCundl es el médulo de la otra fuerza componente?

b) Representa las fuerzas



1. Dibua dos fuerzas iguales de 10N para los siguientes casos:
a) Enla misma direccién y sentido

b) Formando mn dngulo de 20°

¢) Formando un dvgulo de ¢0°

d) Formavndo un dvgulo de A0°

e) Formando un dvgulo de 12.0°

f) Formando un dvgulo de 130°

F; = 10N F, = 10N F; = 10N
a) ., b é: c) {

F2 = 10N Fy = 10N F, = 10N
_ F{ =10N
d) |F1=10N e) ! Fy=10N f)
‘ : \ , < >

2. Cuatro fuerzas coveurrewtes de 5N, 10N, 15N y 20N actian sobre uv mismo
cuerpo seqin la direccidn y el sentido de los cuatro puntos cardinales: N, S, € y
O, respectivamente. Representa las fuerzas \ caleula la fuerza resultante.

F1 - SN t
<+ >
Fy = 20N F3 = 15N
Fz — 10N
Ele X
FXZFZ_F1=10_5=5N
e Y.

FY=F4_F3=20_15=5N
Fuerza resultante:

R? = F} + F}



R= |F2+F2=+/52+52=707N
FX: SN

| ;IFY:SN

R =3,16N

3. Ua fuerza de 15N actia en la misma direccién g sewtido contrario due otra
fuerza de 235N. En el punto de aplicacién comin de estas fuerzas
perpendicular a ellas actiia wna fuerza de 25N. Determina la direccién, el
sentido y el médulo de la fuerza resultante.

A
F; = 25N
F, = 35N F, = 15N
< P
Fy =F, —F,=35—-15=10N
Fy = F3 = 25N
Fuerza resultante:
R? = F2 + F?

R= \[F)? + F2 =+/102 + 252 = 26,93N

I
R =3,16N | Fy = 25N
I

FX: 10N

4. La resultante de dos fuerzas que forman dngulo de A0° tiene un médulo de
20N \ una de las componentes vale 12N,

a) jCudl es el médulo de la otra fuerza componente?

b) Representa las fuerzas



Fuerza resultante:

R? = F¢ + F?
302 = 122 + F?
F?2=302-122=756 - F,=V756=27,5N
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